

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

12岁“熊孩子”偷拿爷爷退休金

一个月时间在学校附近挥霍4500元,商家同意退货

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 漫画书、魔幻陀螺、游戏机……在家没注意的情况下,芝罘区一所小学一个12岁的孩子偷拿爷爷的退休金,一个月时间,就在学校附近报亭和商店挥霍了4500元。最终,经过协商,商家按照折旧价格给退了货。

“小孩天天都拿钱去买游戏机、买书,一出手就几百块钱,商店不应该想想孩子哪来这么多钱吗?”提起儿子在学校附近小店和报亭消费的事,杜先生很生气。

杜先生的儿子今年才12岁,在芝罘区一所小学上学。杜先生说,最近一个月,家里发现儿子常往家里拿书和玩

具,起初以为是借的同学的,也没在意,直到儿子的爷爷发觉退休金少了,仔细问了儿子才知道,孩子居然偷拿了爷爷的退休金用来买玩具和漫画书。

“老人每个月的15号发退休金,发了之后不存银行,就放在家里的一个抽屉里,不知怎么让孩子知道了。最开始发现钱少了,老人还以为自己记错了,后来才发现竟少了4500元。”

杜先生说,孩子买了成套成套的魔幻类、武侠类的书,30多本,还有2个魔幻陀螺,还有个380多元的游戏机,还有其他各种各样的玩具,还有游戏充值点卡等物

品。让他感到很不可思议的是,因为怕家长发现,孩子的玩具有的都寄存在商店里,白天拿走去玩,晚上回家再放回商店。商店里还有其他孩子的玩具,“每个上面都写了小孩的名字,好几个都这样,店家这不是知道家长有意见,帮着孩子瞒家长吗?”杜先生对商家的行为很是不满。

而报亭的摊主则告诉记者,小孩并不是一次性在一个地方消费了这么多钱,每次买书都是一本两本,且现在的孩子一下拿几百元出来的也不少见,在家长退货之前她根本不记得有个这么个孩子来买过东西。

最终,杜先生拿着儿子一个月来买东西去报亭和商店退了钱,书是按照原价退的,游戏机和玩具等每个都被扣了几十到一百多元不等的折旧费,而已充值的游戏点卡等物品则无法退货。

根据《民法通则》规定,10周岁以下的儿童是无民事行为能力人,除纯受益行为外,所有的民事行为无效。10周岁以上的未成年人是限制民事行为能力人,可以进行与他的年龄、智力相适应的民事活动。其他城市发生过多起10岁以上18岁以下的孩子花几百元钱购物被家长发现后退货被拒的纠纷,最终都在当地的12315帮助下成功退货。

王秀凤、程敬秋 来领你们的钱包

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 19日,市民李先生拨打本报热线,称母亲在文化宫站牌处捡了一个钱包,里面有身份证、银行卡和一些小票,可能是小偷把钱拿走丢在垃圾桶旁边的,想通过本报寻找失主王秀凤。

通过身份证信息来看,失主王秀凤是吉林省抚松县露水河镇人,今年45岁,希望有认识她的读者让她联系18553522405。

19日,市民刘女士在幸福南路打扫卫生时也捡到一个钱包,里面有一张身份证、一张社保卡和七八张银行卡等。

失主程敬秋,女,1972年出生,家庭住址:蓬莱市南关路130号。有认识程女士的市民请让她联系15165724227。

银杏树枯萎落叶 这是怎么了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 这都5月份了,南大街上的20多棵银杏树却树叶发黄枯萎,这是遭遇了病虫害吗?日前,市民林女士向记者反映。

19日上午,记者来到南大街和西南河路路口,在路口附近南大街北侧,发现了林女士提到的这排银杏树。跟周围其他树木比起来,这20多棵银杏树就像进入了晚秋时节一般,树冠上的叶子稀稀拉拉,大多数都落成了“秃子”,还存留在树上的叶子也都枯黄得不成样子。记者注意到,这些银杏树都是围在一个个四四方方的小树坑内,树坑里原本生长茂密的青草也同银杏树一样,枯萎了。

对此,烟台市园林管理处总工程师于文胜表示,他们曾去南大街看过这一排银杏树。因银杏树叶会分泌毒素,所以发生病虫害的可能性很小,出现这种情况可能是外部污染或者是地下污染导致。目前还需再观察一段时间,若是外部污染,过了这段时间之后树木就会恢复。若之后树木仍然是这样,就需要挖出树根查看原因。



又是疲劳驾驶 翻车货物撒一地

19日清晨,由于驾驶员疲劳驾驶,一辆满载酒店用品的货车在荣乌高速烟威段牟平东收费站附近发生侧翻,车上载着的货物撒落一地,所幸未造成人员伤亡。

通讯员 魏英姿 朱烈飞 本报记者 孙健 摄影报道

马路上演疯狂“碰碰车”

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 潘佳海利) 跑跑卡丁车、疯狂赛车等游戏风靡一时,但你能想象出,有人为了泄气,竟在马路真实上演“碰碰车”大战吗?近日,蓬莱市交警大队民警巡逻中查获了一起真实版“碰碰车”案件,一对泄气的好兄弟开车相互碰撞。更让人吃惊的是,2人都没有驾驶证。目前,两名驾

驶员已被拘留。

5月16日下午2点多,蓬莱市交警大队一中队民警,接到市民举报称,在蓬秀宾馆附近有一辆帕萨特和一辆丰田轿车,从北关路老三汽改附近开始,两车相互追逐,还时不时互撞对方,简直将马路当成了“碰碰车游乐场”,很是危险。

民警立即驱车赶往市民所说的地点,发现帕萨特和丰田

轿车正在马路上互相追逐、碰撞,两车的车头和车身都出现了不同程度的损坏。民警立即将车辆拦停,对驾驶员进行了检查询问。

经调查讯问后得知,2名驾驶员,一个是许某,另一个是李某,两人原本是一对好兄弟,但不久前因为一些矛盾关系变僵。最近又因为一些小摩擦互相泄气,路上驾车偶遇后便起

了争执,脑子一热便驾车以互相追逐碰撞的方式在对方示威,最终在马路上上演了一场荒唐的“碰碰车”大战。

民警经过身份核实,发现驾驶员许某和李某都未取得机动车驾驶证,且都有吸毒史。

最终,许某和李某因无证、服用管制药品驾驶机动车的行为,被依法处以拘留20天,罚款1200元的处罚。

哥哥换证,孪生弟顶替体检

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王斌) 19日上午,在市交警三大队便民服务中心大厅里,一孪生弟弟替哥哥办理驾驶证体检时被民警识破,弟弟正红着脸狡辩的时候,哥哥本人进了大厅,面对哥哥和民警,弟弟顿时哑口无言。

家住市区魁玉路的王洋和王宇是一对孪生兄弟,前几天路过机场路时看见有个交警的便民服务中心,一打听还可以换驾驶证。王洋觉得在家门口方便,但他近视眼,怕体检过不了关。而弟弟王宇视力很好,两人又是双胞胎,外人应该分不出来,于是弟弟王宇自告奋勇替哥哥去体检了。

驾管窗口民警核对驾驶人身份时发现驾驶人王宇身高185cm,而眼前这个小伙子身高只有170cm左右。民警没动声色,没想到,王宇在填《机动车驾驶证身体条件证明》时,

在姓名栏里顺手就填上了自己的名字和身份证号码。民警提出异议后,王宇连忙解释自己填错了。民警提出要进一步核实他信息时,他忙说自己有重要业务需要赶飞机,没时间。就在这时,在外面停车场等待的哥哥王洋见弟弟还不回来,焦急中来到便民服务中心找弟弟,被民警撞了个正着。

民警了解王洋情况后,对王洋和王宇进行了批评教育。见王洋和王宇认错态度很好,民警为王洋借来眼镜并指导他体检,经过视力检测王洋的视力为对数视力表4.9,符合驾驶人体检C证体检视力要求,其他检测项目也合格,驾管窗口民警当即为王洋办理了驾驶证换证手续。

民警称,如果发现有人替考,交管部门将会立即终止参考者的考试资格。值得注意的是,矫正视力合格,也可以通过驾驶员体检。